

Команда Страховой группы «МАКС» стала серебряным призёром VIII Кубка Всероссийского союза страховщиков по шахматам.

В личном зачёте третье место занял руководитель направления по страховому учету дирекции информационных технологий СК «МАКС-Жизнь» Сеит-Умар Батчаев.

Традиционный турнир состоялся в Москве, в конференц-зале Библиотеки-читальни имени И.С. Тургенева 12 октября 2024 года.

Кроме СГ «МАКС» в соревнованиях принимали участие шахматисты «СБЕР Управление благосостоянием» и страховых компаний «ВСК», «Согласие», «Ингосстрах», «Ренессанс Страхование» и «Энергогарант».

***Википедия страхования***